

	<p>Na temelju članka 5. i 6. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne novine" broj 83/22) i članka 32. stavka 1. točke 19. Statuta Grada Bjelovara ("Službeni glasnik Grada Bjelovara", broj 2/21) Gradsko vijeće Grada Bjelovara na 14. sjednici održanoj 22. prosinca 2022. godine donijelo je</p> <p>NAZIV PROGRAMA: PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA BJELOVARA ZA 2023. GODINU</p> <p>SVRHA PROGRAMA: Svrha Programa javnih potreba u kulturi je pratiti strategiju razvoja kulture i umjetnosti u Republici Hrvatskoj i prema mogućnostima osigurati građanima Grada Bjelovara viši standard kulturnog i umjetničkog programa.</p> <p>CILJ PROGRAMA: Cilj Programa je adekvatno ostvarivanje preduvjeta za kvalitetan kulturni i umjetnički život te očuvanje tradicije i kulturne baštine.</p> <p>OPIS PROGRAMA: Program kulturnih potreba sastoji se od:</p> <p>GLAVA 00501 KULTURA – 2.711.212,64 eura</p> <p>I. KORISNIK 0050101 USTANOVE U KULTURI – 1.554.654,00 eura</p> <p>1. 005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR – 767.836,00 eura Narodna knjižnica „Petar Preradović“ najstarija je kulturna ustanova grada Bjelovara i jedna od najstarijih knjižnica u Hrvatskoj koja se temelji na Kasino - Čitaonici čitaoničkog društva iz 1832. godine. Od 1946. g. kao narodna knjižnica osnovana od Općine Bjelovar nastavlja bogatu tradiciju javnih čitaonica i knjižnica grada Bjelovara. Knjižnica je i najveća kulturna institucija grada Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije na čijem području provodi matičnu djelatnost za narodne i školske knjižnice. Za veliki dio stanovnika Bjelovara i okolice Knjižnica je glavni izvor informacija i znanja. Osigurava raznovrsne čitateljske materijale na različitim medijima za sve korisničke skupine radi zadovoljavanja njihovih obrazovnih, informacijskih i rekreativnih potreba i interesa. Prepoznatljivo je mjesto u svojoj zajednici kao središte kulture i pismenosti, izvorište znanja i susretnište stanovnika. Svojim radom pridonosi ukupnom obrazovnom i kulturnom razvoju pojedinca i zajednice. Knjižnica djeluje u nekoliko ustrojbenih jedinica (odjela i službi): Dječji odjel i igraonica, Odjel za odrasle, Studijski odjel, Čitaonica tiska, Bibliobusna služba, Županijska matična služba, Služba za nabavu i obradu knjižnične građe, Služba za administrativno-računovodstvene i tehničke poslove (Tajništvo), te Područna knjižnica Nova Rača i knjižni stacionar u Domu umirovljenika Bjelovar. Temeljni poslovi koje će Knjižnica obavljati i u narednom periodu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nabava, obrada, zaštita i davanje na korištenje knjižnične građe - odgovaranje na upite i davanje provjerenih informacija putem informacijsko - referalne službe - međuknjižnična posudba - pedagoško - animatorski rad s djecom predškolske, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi - suradnja s obrazovnim, kulturnim i informativnim ustanovama, gospodarskim organizacijama i društvenim udrugama na razvoju čitateljske kulture i pismenosti - razvijanje mreže knjižničnih usluga i programa na području grada i županije s ciljem njihova ravnomjernog približavanja što većem broju stanovništva - razvijanje, unaprjeđivanje i osuvremenjivanje knjižnične djelatnosti u skladu s razvojem tehnologija i društva - nakladnička djelatnost. <p>Knjižnica će nastaviti s kontinuiranim programskim aktivnostima i u 2023. godini kao što su književni susreti, promocije knjiga, izložbe, radionice i dr., a izdvajamo par iznimnih:</p> <ul style="list-style-type: none"> - provedbene aktivnosti projekta Moja putujuća knjižnica i dolazak novog bibliobusnog vozila u okviru javnog poziva MKM-a Čitanjem do uključivog društva - 19. susret najčitatelja BBŽ i 4. susret najčitatelja Dječjeg odjela - program TEDxNKPP Bjelovar – inspirativni govori s ciljem osnaživanja pojedinaca i lokalne zajednice - ciklus predavanja o održivom razvoju pod nazivom Zazeleni se u skladu sa zelenim usmjerenjem Knjižnice - program za tinejdžere Spikaonica - nacionalni projekti za poticanje čitanja Uberi priču i Natjecanje u čitanju naglas - međunarodni festival slikovnice Ovca u kutiji - manifestacija Sabolova studen. <p>KNJIŽNICA U BROJKAMA* 4 lokacije na 1 650 m², 9 odjela/službi, 25 djelatnika od kojih 20 knjižničara, volontera 12, 1 student, 5 119 aktivnih članova, 49 665 posjeta, dnevni prosjek posjeta u knjižnici 179, 32 323 posjeta i 174 270 pregleda službene mrežne stranice, 55 709 pristupa knjižničnom katalogu, korištena knjižnična građa 110 121, 108 290 korištene knjige, 266 složenih tematskih pretraživanja, 55 280 pregleda digitalne zavičajne građe, ukupno digitalizirano 10 574 stranica, izrađeno 12 biltena tematskih i prinovljene građe, održana 23 programa za odrasle, 319 susreta u 24 stalna programa i 17 posebnih programa za djecu s ukupno 5 582 sudionika, 142 virtualna programa.</p> <p>*izvor Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar.</p>
--	---

2. 005010102 GRADSKI MUZEJ BJELOVAR – 403.697,00 eura

Jedan od značajnih događaja u kulturnoj povijesti Bjelovara je osnivanje muzeja – ustanove koja prikuplja, obrađuje, čuva i putem izložbi prezentira povijest, umjetnost i kulturu našeg grada i šire okolice. Ideja da se u Bjelovaru utemelji muzej potekla je 1946. godine od učitelja Radoslava Kovača, a realizirana je tri godine kasnije, 10. kolovoza 1949., kada je donesena odluka o utemeljenju Oblasnog muzeja. Nekoliko godina kasnije, odlukom Narodnog odbora općine Bjelovar od 27. travnja 1962., Oblasni muzej mijenja naziv u Gradski muzej Bjelovar i to ime nosi do danas.

Prvi muzejski predmet upisan je u inventarnu knjigu muzeja već 29. kolovoza 1949. - spomen-tanjur iz I. svjetskog rata, otkupljen za tadašnjih 150 dinara od Mirka Mihokovića iz Bjelovara. Kako se uz otkup muzejska građa stjecala i donacijama, prvi poklonjeni predmet, portret graničarskog viteza Tarbuka iz Bjelovara, upisan je 12. listopada 1949., a poklonila ga je obitelji Knežić iz Bjelovara.

Tijekom više od sedamdeset godina postojanja muzeja prikupljeno je oko četrdeset tisuća predmeta raspoređenih u 52 zbirke i sedam odjela: glazbeni (od 2014. godine), etnološki, povijesni, kulturno-povijesni, galerijski (od 1967. godine), arheološki i konzervatorsko restauratorski odjel. Osim toga, u okviru muzeja utemeljena je i knjižnica koja sadrži lokalne tiskovine, muzejsku i stručnu literaturu iz pojedinih struka, kao i kataloge i muzejske publikacije vlastite produkcije te one koje je muzej dobivao u razmjeni s drugim muzejima. Muzej zapošljava 17 djelatnika. Aktivno sudjeluje u svim manifestacijama i događanjima u gradu Bjelovaru. U 2023. godini planirano je 14 izložbi (slikarske, kiparske, fotografske, dokumentarne, prigodne; uskršnja, božićna, izložba dječjih radova, Noć muzeja, Međunarodni dan muzeja, Terezijana, Dan grada Bjelovara). Neke izložbe biti će ostvarene u suradnji s drugim institucijama, muzejima i galerijama (Gliptoteka HAZU, Muzej Slavonije Osijek, Muzej Brodskog Posavlja, Muzej Prigorja Sesvete, Muzej Moslavine Kutina, Muzej nacionalne i suvremene umjetnosti), te u suradnji sa ostalim gradskim institucijama i udrugama (Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar, Hrvatski državni arhiv Bjelovar, Glazbena škola „Vatroslav Lisinski Bjelovar, Javna vatrogasna postrojba Bjelovar, Biskupija Bjelovarsko-križevačka, HAZU Bjelovar, HORKUD „Golub“, BOK fest, osnovne i srednje škole iz Bjelovara).

Planirana su i četiri predavanja i promocije (Nasta Rojc, Ivan Meštrović, predavanje o vatrogastvu u Bjelovaru, predavanje o 20. obljetnici BOK festa u Bjelovaru). Likovne radionice tijekom ljeta planiraju se sa djecom osnovnih i srednjih škola uz izložbu o Ivanu Meštroviću.

Obrada građe, otkup građe i donacije građe, te nastavci restauriranja građe planirano je uz financijsku potporu Ministarstva kulture RH i osnivača. U planu je svu prispijelu građu pripremiti za digitalizaciju, kao i digitalizacija povijesnih izvora radi zaštite i bolje dostupnosti korisnicima.

*Izvor Gradski muzej Bjelovar

3. 005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR – 383.121,00 eura

Kulturni i multimedijски centar Bjelovar, javna je ustanova u kulturi Grada Bjelovara, osnovana s ciljem trajnog promicanja i poticanja umjetničkog stvaralaštva i kulturnih programa. Kinoprikazivačka djelatnost, osnovna je djelatnost KMC-a. U redovitom kino programu 6 dana u tjednu, tijekom godine održimo gotovo 550 projekcija, Prema godišnjoj posjećenosti, kino KMC-a na šestom je mjestu u Hrvatskoj, od ukupno 50 neovisne kino dvorane. KMC je i punopravni član Kino mreže RH, ima jednog od 5 članova Upravnog odbora te krovne Udruge neovisnih kinoprikazivača i od listopada 2021. i predsjednika Kino mreže. U svom radu nastavljamo i u 2023. partnerski surađivati na zajedničkim nacionalnim filmskim programima s brojnim institucijama poput HAVC-a, HFS-a i već spomenute Kino mreže. Uz redoviti kino program, KMC nastavlja s provođenjem posebnog programa pod nazivom "Kino za sve" koji financijski podupire HAVC. On obuhvaća prikazivanje umjetničkih domaćih i europskih filmova, filmskih klasika, baštinskog filma, te aktivnu suradnju sa školama kao dio Medijske kulture. Cilj programa je razvoj publike i filmsko obrazovanje djece i mladih. Uz to, KMC tijekom godine surađuje s institucijama u kulturi Grada Bjelovara, Udrugama u kulturi Grada Bjelovara, nacionalnim manjinama, te s ostalim Udrugama, na provođenju javnih programa izvan redovite kinoprikazivačke djelatnosti. Također smo aktivni partner Gradu Bjelovaru u provođenju dijela prioritetnih gradskih kulturnih manifestacija, ali i ostalih javnih događanja od interesa za Grad Bjelovar. KMC je suorganizator BOK festa i Međunarodnog festivala dokumentarnog filma DOKUart. Odlukom Grada Bjelovara, KMC je u veljači 2022., preuzeo upravljanje dvoranom Doma kulture u kojoj je primarni cilj pokrenuti redovite kazališne i koncertne programe, kao temelj za stvaranje preduvjeta za osnivanje profesionalnog gradskog kazališta. U tom procesu surađivat ćemo sa profesionalcima u glazbenoj i kazališnoj industriji, bjelovarskim etabliranim glumcima, te s pojedincima i Udrugama koje su svojim programima i izvedbama dokazali vrijednost i važnost kulturnog sadržaja lokalno, ali i nacionalno. U 2023. Je plan pokrenuti Kazališnu sezonu u Bjelovaru sa dvije predstave na mjesec tijekom 10 kazališnih mjeseci. KMC, kao proračunski korisnik i u 2023. izvore prihoda će bazirati na vlastitim sredstvima te sredstvima iz drugih izvora - gradskog proračuna, sponzora, HAVC, Ministarstvo kulture. Ustanova trenutačno zapošljava 5 djelatnika uključujući i ravnatelja.

*izvor Kulturni i multimedijски centar Bjelovar

II. 0050102 UDRUGE U KULTURI – 147.500,00 eura PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 147.500,00 eura

1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI - 137.500,00 eura

Grad Bjelovar će sufinancirati višegodišnje programe/projekte udruga po Javnom pozivu za financiranje višegodišnjih programa i projekata udruga u kulturi Grada Bjelovara za razdoblje 2021. – 2024. godine kojima su programske aktivnosti i razvijanje djelatnosti od posebnog interesa za Grad Bjelovar. Ovim programom obuhvatit će se neke od udruga koje njeguju kulturne, manjinske, kazališne, dokumentarne, povijesne i druge vrijednosti od značaja za naš Grad, a kojih je svake godine sve više.

2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI - 10.000,00 eura

Zajednica udruga u kulturi Grada Bjelovara okuplja 19 udruga koje pokrivaju razna područja kulture: orkestri, folklorni ansambli, tamburaški orkestri, zborovi, kazališna djelatnost, muzejska djelatnost,

likovna djelatnost, manjinska kultura, pjesničko književna djelatnost, husari, plesači, mažoretkinje. Dio udruga kroz svoj rad se isključivo bavi očuvanjem kulturne tradicije bjelovarsko-bilogorskog kraja.

Zajednica tijekom godine kroz svoj Javni poziv sufinancira između 25 do 30 programa svojim članicama-udrugama. Također Zajednica je i sama organizator nekoliko kulturnih manifestacija tijekom godine.

Zajednica je prisutna u svim važnijim gradskim manifestacijama (Bjelovarsko kulturno ljeto, Advent u Bjelovaru i sl.), dok također sudjeluje i u manifestacijama kao što je Amadeus fest.

* izvor Zajednica udruga u kulturi

III. 0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE - 354.687,00 eura PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE – 354.687,00 eura

- 1. A102301 NOVA GODINA – 13.266,00 eura**
- 2. A102302 DAN MATURANATA – 1.990,00 eura**
- 3. A102305 OPĆI RASHODI – 125.241,00 eura**

- Električna energija
- Rashodi za usluge
 - Ostale usluge za komunikaciju i prijevoz
 - Elektronski mediji
 - Tisak
 - Opskrba vodom
 - Ostale zakupnine i najamnine
 - Intelektualne i osobne usluge (Jazzica i Bjelovarsko kulturno ljeto)
 - Ozvučenje manifestacija
 - Ostale usluge
- Ostali nespomenuti rashodi poslovanja

4. A102310 DAN GRADA – 19.242,00 eura

Dan Grad Bjelovara i Dan bjelovarskih branitelja obilježava se 29. rujna, u spomen na događaje koji su se dogodili 1991. kada je oslobođena vojarna i grad obranjen od tadašnje JNA. Kako bi sačuvali od zaborava i svake godine ponosno se prisjećali dana kada smo obranili slobodu, kao i branitelja koji nažalost više nisu s nama, Gradsko vijeće Grada Bjelovara 1997. godine donijelo je Odluku o obilježavanju Dana Grada upravio na 29. rujna, a od 2007. godine toga dana obilježavamo i Dan bjelovarskih branitelja. Uz odavanje počasti poginulim hrvatskim braniteljima, ali i civilnim žrtvama Domovinskog rata, taj dan organizira se Mimohod pobjednika na Spomen-područje Barutanu u kojemu sudjeluju predstavnici udruga proizašlih iz Domovinskoga rata, ustanova, institucija, škola te svi građani koji to žele. Uz to, kao i svečanu sjednicu Gradskoga vijeća Grada Bjelovara, organiziraju se i različita obrazovna i zabavna događanja kojima građanima želimo omogućiti kvalitetan i zanimljiv sadržaj, ali i privući građane iz drugih krajeva u naš grad.

5. A102311 PROJEKTI U KULTURI – 194.948.00 eura

- Međunarodni tjedan udaraljkaša – 7.960,00 eura

Međunarodni tjedan udaraljkaša publici nudi izvrsne izvedbe renomiranih inozemnih i domaćih udaraljkaških izvođača i ansambala. Projekt od samih početaka prati i podupire Ministarstvo kulture, Grad Bjelovar, a sve u suradnji s Muzičkom akademijom Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom svih ovih godina ovu manifestaciju i naš grad posjetilo je 65 ansambala i 42 solista iz svih krajeva svijeta pa čak i onih nama dalekih i egzotičnih, a samim time učenicima udaraljkašima naše škole i šire omogućene su radionice sa vrsnim međunarodnim pedagogima i voditeljima svjetski poznatih ansambala. Glazbena škola Vatroslava Lisinskog Bjelovar i sljedeće, 2023. godine planira nastaviti udaraljkašku priču koje su tijekom ovih silnih godina rezultat 13 akademski obrazovanih bjelovarskih udaraljkaša koji u kulturnom i glazbenom svijetu promiču naš grad i ovu manifestaciju. Uz domaće izvođače, udaraljkaški ansambl biNgbang, Mali biNgbang te BUM BAM ansambl sljedeće godine sudjelovat će renomirani udaraljkaški izvođači i ansambl iz Španjolske i Belgije.

- Terezijana - 53.090,00 eura

Prva kulturna, zabavna i turistička manifestacija Terezijana održala se 1996. godine s ciljem obilježavanja godine osnivanja grada Bjelovara kojeg je 1756. osnovala carica i kraljica Marija Terezija. Upravo po tome je manifestacija i dobila naziv. U samim počecima Terezijana je predstavljala ono najbolje iz bjelovarsko-bilogorskog kraja te su se publici nudili nastupi lokalnih izvođača, ali i onih poznatijih. S godinama se ona nadograđivala i proširivala programski i sadržajno, ali i posjećenošću. Zbog obima i važnosti za Bjelovarsko – bilogorsku županiju, ali i cijelu regiju manifestacija nosi slogan Najzabavnija carska priča središnje Hrvatske. Ove godine na njoj je nastupilo, samo u svečanoj povorci ulicama grada više od 500 sudionika, od povijesnih postrojbi iz cijele Hrvatske i susjedne Republike Mađarske do folklornih društava, kostimiranih izvođača do tradicijskih zaprega. Održana su 2 scenska prikaza Babotučka vojna, 10-tak koncerata i 50-tak ostalih programa i sadržaja, dok je sam početak obilježen glazbenim spektaklom Carmina Burana. Terezijana je zasigurno jedan od turističkih urbanih aduta našega kraja koji se prepoznaje. Pripreme radnje za organizaciju 27. Terezijane su već počele te će se ona iduće godine održati od 15. do 18. lipnja 2023. godine.

*izvor TZ Bilogora-Bjelovar

- Ostali programi/aktivnosti u kulturi/udruga u kulturi – 39.820,00 eura
- Advent u Bjelovaru – 45.125,00 eura
- BOK FEST – 46.453,00 eura

Bok fest je danas jedna od najdugovječnijih manifestacija u Bjelovaru i čini Bjelovar kazališnim gradom koji programira ne samo domaće poznate kazališne klasike, već i međunarodne eksperimentalne izvedbe i umjetnike u usponu. Pored gostujućih kazališnih kuća iz Hrvatske,

Bjelovar je postao domaćin nacionalnih kazališnih kuća iz Makedonije, Srbije, Bosne i Hercegovine te Slovenije, Mađarske, Francuske.

U svojih 20 godina postojanja festival broji oko 250 profesionalnih i amaterskih predstava.

Uz kazališne predstave koje su njegov sastavni dio, za vrijeme festivala održavaju se i drugi sadržaji koji su kroz godine postali njegov nezaobilazni dio, daju mu prepoznatljivost i širi kulturološki aspekt. Izložba glumaca, glumačka Moto alka, 24 sata do glume, književne večeri, glazbeni koncerti i dr., postali su dio tradicije u vrijeme održavanja festivala, čime pridonose promicanju kulturno-zabavne i turističke ponude i promocije Grada Bjelovara.

„Bjelovarski odjeci kazališta“ su ove godine Odlukom Gradskog vijeća Grada Bjelovara dobili status festivala, a iduće godine za 20.-tu godišnjicu u planu je dati novu dimenziju BOK FESTU i još proširiti prepoznatljivu bjelovarsku manifestaciju.

- Mali BOK FEST – 2.500,00 eura

Mali BOK FEST manifestacija je namijenjena djeci školskog uzrasta te se i odvija u suradnji sa školama. Tijekom jednog tjedna izvede se pet do osam predstava i tradicionalno se održavala prije „Velikog“ BOK-a kao i ASSITEJ – profesionalno vođena kazališta za djecu i mlade. Tijekom više od deset godina održavanja obadvije manifestacije posjetilo je preko 10 tisuća djece i mladih. Zbog pandemije COVID-19 i tehničkih razloga (obnova Doma kulture) Mali BOK i ASSITEJ se nisu održali ovih godina, ali se njihov nastavak planira u 2023. godini.

IV. 0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE – 133.388,00 eura PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE – 133.388,00 eura

1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR - 73.000,00 eura

Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar (CUK) javna je ustanova za kulturu i cjeloživotno učenje kojoj su osnovne djelatnosti kultura, obrazovanje i informiranje, a pravni je sljednik Pučkog otvorenog učilišta. Osnivač je Grad Bjelovar. Zadaća CUK-a je kreiranje i provedba mjera cjeloživotnog učenja. CUK sudjeluje u manifestacijama Grada Bjelovara.

Ustanova provodi programe obrazovanja odraslih osoba, od osnovnoškolsko obrazovanje odraslih, programa osposobljavanje i usavršavanje, programa stjecanja mikrokvalifikacija i djelomičnih kvalifikacija, programa izobrazbe za održivu uporabu pesticida, neformalne oblika obrazovanja i stjecanja vještina za sve dobne skupine, te tečajeve stranih jezika.

U prošloj školskoj godini 2021./2022., verificirano je 36 novih programa obrazovanja, od čega 30 programa mikrokvalifikacija i djelomičnih kvalifikacija, a broj polaznika je povećan za 37%. U sljedećoj godini planiramo i dalje raditi na podizanju kvalitete Centra na još veću razinu kao i osmišljavanje novih atraktivnih, kvalitetnih i cjeloživotnih programa.

Nastavit će se digitalno i medijsko opismenjavanje, kroz provođenje Erasmus+ projekta „e-odrasli“. Provođen će se i besplatno učenje talijanskog jezika, također u sklopu Erasmus+ projekata „volITA“.

Provođen će se radionice „RASTIMO S CUK-om“ koje okupljaju osnovnoškolce atraktivnim temama (upoznavanje stranih zemalja i jezika, umjetničko izražavanje u raznim područjima umjetnosti, STEM programi, Detektivski tjedan i dr.), te Malu školu animiranog filma, CUKni na kviz.

U 2023. godini planirana je organizacija festivala MALI BOK, i suorganizacija 20. BOK festivala.

Prijavljeno je 12 projekata na Javni poziv Ministarstva kulture i medija RH.

* izvor Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar

2. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU - 663,00 eura

Državni arhiv u Bjelovaru osnovan je i počinje sa radom 1961. godine, a danas posluje u okviru pet odjela raspoređenih na dvjema lokacijama u gradu. Arhivsku djelatnost obavlja sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/18, 98/19) te važećim pravilnicima. Osnovna zadaća Arhiva je očuvati i prikupiti arhivsko gradivo trajne vrijednosti te ga na adekvatan način učiniti dostupnim svim korisnicima – strankama i istraživačima.

Arhiv trenutno skrbi o gradivu stvaratelja i posjednika na području cijele Bjelovarsko-bilogorske županije, dijela Zagrebačke županije te Koprivničko-križevačke. Pod nadzorom Arhiva ukupno je 583 pismohrane posjednika javnog i privatnog gradiva.

Arhiv trenutno raspolaže s 1.358 fondova i zbirki u količini od 3.957 dužnih metara koji čine značajan dio kulturne baštine Republike Hrvatske.

U okviru kulturno-prosvjetne djelatnosti Arhiv ima izložbenu i izdavačku djelatnost, sudjeluje u projektima drugih ustanova i udruga te vodi digitalnu platformu Topoteka Bjelovar putem koje su dostupne stare fotografije građana grada Bjelovara.

*izvor Državni arhiv u Bjelovaru

3. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE – 59.725,00 eura

Vjerske zajednice na području Grada Bjelovara brinu o duhovnom životu Bjelovarčana, a Grad Bjelovar prema svojim mogućnostima pomaže njihovu djelatnost. U 2023. godini pomoć je usmjerena i za obnovu nekoliko crkvenih objekata radi poboljšanja uvjeta u kojima se služe mise i obavljaju vjerski obredi.

V. 0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI – 520.983,64 eura PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE – 520.983,64 eura

1. A106202 OPĆI RASHODI – 11.945,00 eura

- Električna energija
- Plin

Navedeno se odnosi na električnu energiju i plin za Dom kulture obzirom da Grad ima povoljniji Ugovor o cijeni struje i plina od KMC-a.

2. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA – 17.421,92 eura

- Kamate na primljene zajmove za energetska obnova zgrada obrazovne i kulturne

<p>STRUČNE OSOBE ZA PROVOĐENJE PROGRAMA</p> <p>REZULTATI U 2022.GODINI:</p> <p>CILJEVI ZA 2023. GODINU:</p> <p>SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA:</p> <p>OSOBE U GRADU BJELOVARU ZADUŽENE ZA PROGRAM:</p>	<p style="text-align: center;">namjene</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. A106205 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – KAMATA – 1.082,17 eura - Kamate na primljene zajmove za uređenje spomen područja Barutana 4. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE- KAMATA – 5.527,05 eura - Kamate na primljene zajmove za unutarnje uređenje i opremanje Doma kulture 5. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991. - 2.655,00 eura - Dodatna ulaganja na građevinskim objektima 6. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – 39.816,00 eura - Glazbeni instrumenti i oprema - Oprema Stavka se odnosi na scensko tehničku opremu za izvedbeno scenske umjetnosti (kazališne, glazbene, plesne) kao što je: modularna bina, mikser svjetla, rasvjetna tijela (reflektori), svjetlosni pomični reflektori sa upravljanjem sa konzole, bežični mikrofoni. 7. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE - 663,00 eura - Sanacija spomenika (povijesnih, kulturnih i slično) 8. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA – 197.168,03 eura 9. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA – 134.103,13 eura 10. K106220 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA - OTPLATA – 110.602,34 eura <p>Program se provodi kontinuirano, a namijenjen je svim građanima, udrugama, zajednicama, javnim i privatnim osobama koje sudjeluju u razvijanju kulturnog i umjetničkog života grada Bjelovara. Pomoći u novcu su nepovratne i imaju trajni karakter, ako drugačije nije riješeno.</p> <p>U realizaciju navedenog programa uključen je Upravni odjel za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove Grada Bjelovara, predstavnici institucija i voditelji programskih aktivnosti u udrugama s područja kulture.</p> <p>Tijekom 2022. godine proveli su se planirani programi u kulturi. Rad udruga financiran je putem javnog poziva. Organizirane su manifestacije poput Jazzice, Bjelovarskog kulturnog ljeta, Terezijane, BOK festa, Dana udaraljkaša i dr. te manifestacije Udruga koje se nalaze u Programu javnih potreba u kulturi.</p> <p>Za potrebe provođenja Programa Javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu potrebno je osigurati 2.711.212,64 eura proračunskih sredstava Grada Bjelovara kako bismo program u kulturi na najkvalitetniji način ponudili građanima Grada Bjelovara.</p> <p>Ukoliko se proračunski prihodi ne ostvaruju u planiranom iznosu, izdaci za potrebu realizacije ovoga Programa izvršavat će se u visini ostvarenih prihoda Grada Bjelovara za razdoblje prije isplate u tekućoj godini. Mogućnost isplate razlike izvršit će se po ostvarenju planiranog proračunskog prihoda Grada Bjelovara.</p> <p>Osobe zadužene za kontrolu, izvješćivanje o realizaciji programa su pročelnik/ca Upravnog odjela za kulturu, zdravstvo, socijalnu skrb i opće poslove i viši referent za kulturu Grada Bjelovara.</p> <table border="1" data-bbox="454 1485 1369 2078"> <thead> <tr> <th>Rb.</th> <th>NAZIV PROGRAMA</th> <th>IZVOR FINANCIRANJA</th> <th>IZNOS (eura)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td></td> <td>UKUPNO PROGRAMI:</td> <td></td> <td>2.711.212,64</td> </tr> <tr> <td>I.</td> <td>0050101 USTANOVE U KULTURI</td> <td></td> <td>1.554.654,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE</td> <td></td> <td>767.836,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN</td> <td>11</td> <td>373.901,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>2. A102202 MATERIJALNI I FINACIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN</td> <td>11</td> <td>60.265,00</td> </tr> <tr> <td></td> <td>3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I</td> <td>3188</td> <td>92.435,00</td> </tr> </tbody> </table>	Rb.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (eura)		UKUPNO PROGRAMI:		2.711.212,64	I.	0050101 USTANOVE U KULTURI		1.554.654,00		005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		767.836,00		1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	373.901,00		2. A102202 MATERIJALNI I FINACIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	60.265,00		3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I	3188	92.435,00
Rb.	NAZIV PROGRAMA	IZVOR FINANCIRANJA	IZNOS (eura)																										
	UKUPNO PROGRAMI:		2.711.212,64																										
I.	0050101 USTANOVE U KULTURI		1.554.654,00																										
	005010101 NARODNA KNJIŽNICA PETAR PRERADOVIĆ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		767.836,00																										
	1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	373.901,00																										
	2. A102202 MATERIJALNI I FINACIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	60.265,00																										
	3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I	3188	92.435,00																										

		OSTALIH PRIHODA 4. A102210 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE - LOKALNI PRORAČUN	11	4.645,00	
		PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE		236.590,00	
		1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA – LOKALNI PRORAČUN	11	13.272,00	
		2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	223.318,00	
		005010102 GRADSKI MUZEJ BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		403.697,00	
		1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE - LOKALNI PRORAČUN	11	263.299,00	
		2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI - LOKALNI PRORACUN	11	99.238,00	
		3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	16.258,00	
		4. A102210 DODATNI PROGRAMI PO PRIJAVAMA NA NATJEČAJE - LOKALNI PRORAČUN	11	3.981,00	
		PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE		20.921,00	
		1. K102402 KAPITALNA ULAGANJA - LOKALNI PRORAČUN	11	14.949,00	
		2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	5.972,00	
		005010103 KULTURNI I MULTIMEDIJSKI CENTAR BJELOVAR PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		383.121,00	
		1. A102201 RASHODI ZA ZAPOSLENE – LOKALNI PRORAČUN	11	123.631,00	
		2. A102202 MATERIJALNI I FINANCIJSKI RASHODI – LOKALNI PRORAČUN	11	59.039,00	
		3. A102206 RASHODI POSLOVANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	186.714,00	
		PROGRAM 1024 PROMICANJE KULTURE		13.737,00	
		1. K102402 KAPITALNA	11	4.778,00	

		ULAGANJA - LOKALNI PRORAČUN		
		2. K102427 KAPITALNA ULAGANJA IZ VLASTITIH I OSTALIH PRIHODA	3188	8.959,00
	II.	KORISNIK 0050102 UDRUGE U KULTURI PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		147.500,00
				147.500,00
		1. A102209 VIŠEGODIŠNJI PROGRAMI UDRUGA U KULTURI	11	137.500,00
		2. A102211 ZAJEDNICA UDRUGA U KULTURI	11	10.000,00
	III.	0050103 KULTURNE MANIFESTACIJE PROGRAM 1023 PROMICANJE KULTURE		354.687,00
				354.687,00
		1. A102301 NOVA GODINA	11	13.266,00
		2. A102302 DAN MATURANATA	11	1.990,00
		3. A102305 OPĆI RASHODI	11, 5201	125.241,00
		5. A102310 DAN GRADA	11	19.242,00
		6. A102311 PROJEKTI U KULTURI	11	194.948,00
	IV.	0050104 ZAJEDNICE I USTANOVE PROGRAM 1022 PROMICANJE KULTURE		133.388,00
				133.388,00
		1. A102212 CENTAR ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I KULTURU BJELOVAR	11	73.000,00
		2. A102214 DRŽAVNI ARHIV U BJELOVARU	11	663,00
		3. A102216 VJERSKE ZAJEDNICE	11, 42	59.725,00
	V.	0050105 KULTURNO POVIJESNI SPOMENICI PROGRAM 1062 PROMICANJE KULTURE		520.983,64
				520.983,64
		1. A106202 OPĆI RASHODI	11	11.945,00
		2. A106204 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – KAMATA	11	17.421,92
		3. A106205 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – KAMATA	11	1.082,17
		4. A106206 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE - KAMATA	11	5.527,05
		5. K106212 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA 1991.	11	2.655,00
		6. K106213 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE	11	39.816,00

	7. K106214 KAPITALNA ULAGANJA U KULTURNE SPOMENIKE	11	663,00
	8. K106218 ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA OBRAZOVNE I KULTURNE NAMJENE – OTPLATA	11	197.168,03
	9. K106219 UNUTARNJE UREĐENJE I OPREMANJE DOMA KULTURE – OTPLATA	11	134.103,13
	10. K106220 UREĐENJE SPOMEN PODRUČJA BARUTANA – OTPLATA		110.602,34
Izvor financiranja: 11 Opći prihodi i primici 42 Prihodi od spomeničke rente 3188 Vlastiti prihodi – Korisnici 5201 Ostale pomoći – tekuće pomoći iz državnog proračuna			

Program javnih potreba u kulturi Grada Bjelovara za 2023. godinu objavit će se u „Službenom glasniku Grada Bjelovara“, a stupa na snagu 1. siječnja 2023.

KLASA: 610-02/22-01/11
URBROJ: 2103-1-02-22-6
Bjelovar, 22. prosinca 2022.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Nenad Martinovski, dipl.oec.